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SPEGLAR / MIRRORS / SPIEGEL   



Beröringsfri  IR -switch
Non-contact IR switch with dimmer  /  Berührungslose IR

Srömbrytare / Switches/ Schaltern

Dubbla Touchknappar
Double button touch controller  /  Doppeltasten Touch-Controller 

Dubbel Beröringsfri IR-Switch
Double non-contact IR-controller  /  Doppelte berührungslose IR-Steueg  

Ändring av ljusets färg från 3000K till 6000K
Changing the color of the light from 3000K to 
6000K Veränderung der Farbe des Lichts von 
3000K bis 6000K 

Touchknapp med Dimmer
Touch switch with dimmer  /  Touch-Schalter mit Dimmer  

Touchknapp på spegeln
Touch switch on the mirror/Touch-Schalter auf dem Spiegel  
4

1

2

- +

EXTRA UTRUSTNING / ADDITIONAL EQUIPMENT 
ZUSÄTZLICHE AUSRÜSTUNG 
Beskrivning / Description/ Beschreibung

7

- +

Fyrlägesbrytare / Four position switch  
Vierstellungsschalter    OFF -  ON: CW & WW  -  ON:CW - 
ON:WW

6

3

- +

Touchknapp på spegeln med dimmer
Touch switch with dimmer on the mirror  /  Touch-Schalter mit 
dimmer auf dem Spiegel  

8

Strömbrytare / Rocker switch  /  Kippschalter  

IP20 IP44

Vägganslutning, trådlös 230V
Wall wireless 230V AC controller  /  Drahtloser 230V AC-Wandregler 

10

Touchknapp på spegeln
Single button touch controller on the mirror /  Ein-Tasten-Touch-
Controller auf dem Spiegel 

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20 IP44 IP20

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20

5

- +

8

9

8

- +

- +

-

□□ 

□□ □□ 

□□ 
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5

IP20

6

Energiklass
Energy class/Energieklasse  

230V Euro-uttag / 230V Europlug socket  / 230V  Euro-Steckdose  

Bluetooth högtalare  /  Bluetooth Lautsprechern  /  Reproduktory 
Bluetooth 

LED färg / LED colour / LED-Farbe  

CW - Kallt vit / cold white / kalt weiss  

WW - Varm Vit 
warm white  /  warm weiss 

NW - Neutralt vitt
neutral white / neutral weiss  

CWW - Kallt neutralt vitt 
cold-neutral white / kalt-neutral weiss  

~6000K
CW

~4800K
CWW

~4000K
NW

~3000K
WW

Imningsfritt system / Anti-fog system  /  Antibeschlagsystem  

SP WH BLSB

Bottenbeslysning / Bottom lighting  /  Armaturenbeleuchtung  
11

Rak & Sminkspegel / Cosmetic mirror  /  Kosmetikspiegel  
13 19

12

Vertikal eller horisontell  / Vertical or horizontal mounting  
Vertikale oder horizontale Montage 
22

Bakgrundsbelyst glashylla 
Glass shelf with backlight / Glasregal mit Hintergrundbeleuchtung  

LED

21

Rak & Sminkspegel med belysning 
Cosmetic mirror with lighting / Kosmetikspiegel mit Beleuchtung  Glashylla / Glass shelf / Glasregal  

20

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20 IP44 IP20

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20 IP44

Dubbelknappsstyrning för belysning och uppvärmning av folie / 
Imningsfritt system
Double button controller for lighting and heating foil / anti-fog system  

IP20 IP44

5
Spegelvärme folie / Mirror heating foil  /  Spiegel Heizfolie  
16

IP20

~70 

515
~40 

Material / Housing / 
Gehäuse 

SB - Rostfritt stål 
Brushed stainless steel

SP - Polera Rostfritt stål   
Polished stainless steel 

WH - White / 
Weiss / 
Bílé

BL - Svart
Black / Schwarz 

Ljuskälla 
Light source/ Leuchtmittel

Strömbrytare på ramen för uppvärmning av folie / imningsfritt system 
Rocker switch on the frame for heating foil / anti-fog system  /  
Kippschalter am Rahmen für Heizfolie / Antibeschlagsystem  /  
176

18
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□ □□ 

□□ 

□□ 

□□ □□ 

□ □□ 
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EXCLUSIVE

10

EXKLUSIV spegelserie skapades för de mest krävande kunderna. Kompromisslös uppmärksamhet på varje 
detalj, perfekt kristallina kanter och unik design av belysningen på spegelytan kommer att ge varje 
inredning en exceptionell karaktär.
EXKLUSIV spegelserie är gjord av högkvalitativt AGC -glas, 5 mm tjockt.
Spegelkonstruktionen är tillverkad av polerat eller borstat rostfritt stål eller lackerat stål. 
Energibesparande LED-ljus kännetecknas av hög ljuseffektivitet med låg strömförbrukning. Varje upplyst 
spegel är monterad på ett sätt som gör det enkelt att byta ut varje komponent.

Die Spiegelserie EXCLUSIVE ist für den anspruchsvollen Kunden gedacht.
Kompromisslose Aufmerksamkeit für jedes Detail, perfekte kristalline Kanten und das einzigartige 
Design der Hintergrundbeleuchtung auf der Spiegelscheibe verleihen jedem Innenraum einen 
einzigartigen Charkter.

Die Spiegelserie EXCLUSIVE wird aus hochwertigem 5mm Qualitätsglas von AGC aus europäischer 
Produktion gefertigt. Profile und Halterungen sind aus farbig lackiertem Stahl oder aus Edelstahl 
(wahlweise in polierter oder gebürsteter Oberfläche).
Die energiesparenden LED Leuchten haben eine sehr hohe Lichtausbeute. 
Alle elektronischen Bauteile sind bei Bedarf vor Ort austauschbar.

The EXCLUSIVE mirror line was created for the most demanding customers. Uncompromising attention  to 
every detail, perfectly crystalline edges and unique design of the illumination on the mirror surface will give 
each interior an exceptional character.
The EXCLUSIVE mirror line is made of high quality AGC glass, 5 mm thick.
The mirror construction is made of polished or brushed stainless steel or varnished steel.
Energy-saving LED light sources are characterized by high light efficiency with low power consumption. Every 
illuminated mirror is assembled in the way that allows simple replacement of each component.
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ORION LED

5 mm spegel, utförande - lackerat stål  
5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 

50

40

8
H

W

IP20 IP44

WH
450 700 ~21,6

W

1000 800 ~37,2
W

230V
AC

230V
AC

Teknisk data, Technical data,  Technische Daten     

Andra dimensioner på begäran

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 

ORION  45x70

800 600 ~27,6
W

230V
AC

600 800 ~27,6
W

230V
AC

SAFARI

LINE

12

ORION 

1200 800 ~42,0
W

230V
AC

ORION  80x60 

ORION  60x80 

ORION  100x80 

ORION  120x80

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

LED-Färg / LED colour / LED-Farbe  

4 5

- +

9 1010 13

5515
~40 

18 720 21

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

=···················· 

, 1.-;-···; ==-- -

i 
ii 

l 
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i l 
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Andra design-mönter
Other designs blasting 
Andere Ausführungen 



LEDIP20 IP44

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

230V
AC

230V
AC

230V
AC

230V
AC

- +

9 13

WH

5mm mirror, construction - varnished steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana 

............................... . . 
: : 

Other designs blasting 
Andere Ausfiihrungen i 
Inne wzory piaskowania \ 

LINE 1··················--

. .................. : 

SAFARI lll1lř=i 

DIAMANT U 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

DIAMANT U 80x60 - , I I 

DIAMANT U 60x80 , 1 1 : I I 

DIAMANT U 100x80 

DIAMANT U 120x80 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

□□□ Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie ---

DIAMANT U 

5 mm spegel, utförande  - lackerat stål

5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl     
5 mm mirror, construction - varnished steel

Teknisk data, Technical data,  Technische Daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage  

ORION U

ORION U

ORION U  80x60

ORION U  100x80

ORION U  120x80

ORION U  60x80

Andra design-mönter
Other designs blasting
Andere Ausführungen 



PAVO 

5mm mirror, construction - varnished steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana 

H 

l 50 ~~~~~~~~~~~~~~ 

i 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

DONATO 80x60 - 111111 
DONATO 60x80 iii 111111 
DONATO 100x80 ;~~;111111 
DONATO 120x80 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

DONATO 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl lNwl lwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie ---

5 mm spegel, utförande - lackerat stål
5mm mirror, construction - varnished steel
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl

Teknisk data, Technical data,  Technische Daten     

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED-Belysning / LED-Farbe / Barva LED: 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
 Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

PAVO

PAVO  80x60

PAVO  60x80

PAVO  100x80

PAVO  120x80



VEDO 

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

DOBLO 1 
450 

10 

48 

, .. 

! 10 

i Other designs blasting 
: •••••• Andere Ausfuhrungen 

Inne wzory piaskowania 

DOBLO 1 45x80 

DOBLO 2 45x80 

DOBLO 2 60x80 

DOBLO 2 1 OOxBO 

DOBLO 2 120x80 

DOBLO 2 

Technical data Technische Daten 
Dane techniczne 

.......,. sooJ 230v -1s,o 
450 AC W 

.......,. 800J 23ov ~36,o 
450 AC W 

.......,. 800J 23ov ~36,o 
600 AC W 

.......,. 800J 23ov ~36,o 
1000 AC W 

t'oó sooJ 230v ~36,o 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

DOBLO 1 ~~ 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl íNWl íwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

,, 

DOBLO 

, 

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5 mm mirror, construction - varnished steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl                 

Andra,designmönster 
på begäran.
Other dimetions 
avalilible on request.
Andere Abmessungen 
auf Anfrage

Teknisk data
Technical data    Technische Daten  

Andra dimensioner på begäran.
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter  på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

VEDO

VEDO 1  45x80

VEDO 2  45x80

VEDO 2  60x80

VEDO 2  100x80

VEDO 2  120x80

VEDO 1 VEDO 2

VEDO 1

VEDO 2 



CORA 

5mm mirror, construction - varnished steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana 

H 

w 

Technical data Technische Daten 
Dane techniczne 

ANDREA .060 iill 
ANDREA .070 ii lil 
ANDREA .075 ii lil 
ANDREA .080 iii I] 
ANDREA .085 ii lil 
ANDREA .090 iii lil 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

ANDREA 

O Leather 
Leder 
Skóre naturalna 

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5 mm mirror, construction - varnished steel   
5 mm spigel, Konstruktion - lackierter Sthal

Teknisk data
Technical data, Technische daten

Andra valmöjligheter på begäran

Other dimensions available on request
 Andere Abmessungen auf Anfrage

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

Läder 
Lether
Leder

CORA

CORA  ø 60

CORA  ø 70

CORA  ø 75

CORA ø 80

CORA  ø 85

CORA  ø 90



W 40

H 20 10

ARA 

Technical data Technische Daten 
Dane techniczne 

TEXAS 0'60 iirl11111 
TEXAS 0'70 iilllllll 
TEXAS 0'75 iill11111 
TEXAS 0'80 iilllllll 
TEXAS 0'85 i.i lil 1111 
TEXAS 0'90 iill11111 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

O Leather 
Leder 
Skóre naturalna 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl lNwl lwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

..... --

TEXAS 

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl   

Technical data    Technische Daten  
Technická data 

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere abmessungen auf anfrage

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage

Läder
Leather
Leder

ARA

ARA  ø 60

ARA  ø 70

ARA  ø 75

ARA ø 80

ARA  ø 85

ARA  ø 90



ROTA

700 700 ~16,5
W

750 750 ~18,3
W

800 800 ~19,2
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

850 850 ~20,7
W

900 900 ~22,2
W

230V
AC

230V
AC

17A

BL

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

4 5

- +

9 1010

10

85
35

W

H

40

0 ii■ 
0 ii■ 
0 ii■ 
0 ii■ 
0 ii■ 

□□□ 

. . . 

- ... 

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         

Teknisk data
Technical data    Technische Daten    

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage Jiné 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

ROTA  ø 70

ROTA  ø 75

ROTA ø 80

ROTA  ø 85

ROTA  ø 90

ROTA



ROTA 

17B

... . 



PARDUS

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

~ 

:.••••••••••w•••••w••••••••••••••••••••••• •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• .......................................... , •.. .............................................. 

' . 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

Technical data Technische Daten Dane techniczne ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 

MOSAIC 100x80 

MOSAIC 120x80 

-----... 1111111 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

MOSAIC 

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5 mm mirror, construction - varnished steel
5 mm spiegel, konstruktion - lackierter stahl

Teknisk data
Technical data    Technische Daten

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran 
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

PARDUS  100x80

PARDUS  120x80

ROTA



LYRA 

W

H
84

40

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

CARMENB70 ii I) 1111 
CARMEN880 Ei I) 1111 
CARMENB90 ii I) 1111 
CARMEN .0100 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie ,.,..-----,, 

CARMEN 

5 mm Spegel, utförande - rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         

Andra designmönster på begäran
Other designs blasting 
Andere Ausführungen 

Teknisk data
Technical data    Technische Daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere abmessungen auf anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

LYRA  ø 70

LYRA  ø 80

LYRA  ø 90

LYRA  ø 100

LYRA



MUSCA 

W

6
40

H
78

33

38

82

- Vit - White-Weiß
- Silver - Silver-Silber

PAOLO 5Sx85 

PAOLO 70x105 

'·····················::::::: ! ....... . 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

iiil11111 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

I PAOLO 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         

Andra designmönster på begäran
Other designs blasting 
Andere abmessungen auf anfrage

Teknisk data   Technical data    Technische Daten     

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

MUSCA

MUSCA  55x85

MUSCA  70x105



LIBRA 

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

FLA~O 70x55 iii 1111111 
FlAVIO 100x70 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwlímvlrwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

FLAVIO 

5 mm Spegel, utförande rostfritt stål
5 mm mirror, construction - varnished steel
5 mm spiegel, konstruktion - lackerter stahl

Teknisk data     
Technical data    Technische Daten   

Andra dimensioner på begäran
Other dimetions avabible on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

LIBRA

LIBRA  70x55

LIBRA  100x70



LYNX 

5mm mirror, construction - varnished steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana 

W-DLJ 
LED colour / LED-Farbe / Kolar LED: 

Technical data Technische Daten Dane techniczne ícwl INWl íwwl 
~~~ BIANCA 80x60 

BIANCA 100x60 

BIANCA 100x80 

BIANCA 120x80 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

BIANCA 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5mm mirror, construction - varnished steel
5 mm spiegel, konstruktion - lackierter stahl

Teknisk data   Technical data    Technische Daten     

Andra dimesioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

LYNX

LYNX  80x60

LYNX  100x60

LYNX  100x80

LYNX  120x80



DONNA 

5mm mirror, construction - stainless steel 
. I Konstruktion - Edelstahl 

5mm S5p1egek,onstrukcja - stal nierdzewna Lustro mm, 

,····························1 

[li ~~~El 
~ 
m 

wno Bh60 ri:liiímiili~h•=• 
wno 6hBO iii I) 1111 
wno lOhBO aJ IJ 1111 
CARETO l 20x80 

Other dimensions available on request 
d Abmessungen auf Anfrage An ere , . ·e 

Inne wymiary na zamow1em 

LED co our -I / LED Farbe / Kolor LED: 

ícwl INwl íwwl 
~ ~ ~ 

CARETO 

5 mm Spegel, utförande - rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl   

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /

Teknisk data   Technical data    Technische Daten     

DONNA

DONNA  80x60

DONNA  60x80

DONNA  100x80

DONNA  120x80



PREMIUM

Spegelserien PREMIUM är tillverkad av högkvalitativt 5 mm glas från AGC från europeisk 
produktion. Profiler och fästen är tillverkade av färgbelagt stål eller rostfritt stål (valfritt 
med en polerad eller borstad yta).
De energibesparande LED-lamporna har en mycket hög ljusstyrka.
Alla elektroniska komponenter kan bytas ut på plats vid behov.

The PREMIUM mirror line is made of high quality AGC glass, 5 mm thick.
The mirror construction is made of polished or brushed stainless steel or varnished steel.
Energy-saving LED light sources are characterized by high light efficiency with low power consumption. Every 
illuminated mirror is assembled in the way that allows simple replacement of each component.

Die Spiegelserie PREMIUM wird aus hochwertigem 5mm Qualitätsglas von AGC aus europäischer Produktion gefertigt. 
Profile und Halterungen sind aus farbig lackiertem Stahl oder aus Edelstahl (wahlweise in polierter oder gebürsteter 
Oberfläche).
Die energiesparenden LED Leuchten haben eine sehr hohe Lichtausbeute. 
Alle elektronischen Bauteile sind bei Bedarf vor Ort austauschbar.

24
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800
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140

140

850

850

140

140

900

900

140

140

PLK2 80

PLK1 80

PLK2 85

PLK1 85

PLK2 90

PLK1 90

950

950

140

140

1000

1000

140

140

PLK2 95

PLK1 95

PLK2 100

PLK1 100

BL

BL

Glashylla Shelfs Regale  

Glashylla för Spegel, mått
for mirrors size
für spiegel größe

   70

    70

   75

    75

   80

    80

   85

    85

   90

    90

25A

ii■ 0 
ii■ 0 
ii■ 0 
ii■ 0 
ii■ 0 

I l~---------.---,11~ 

För Spegel mått
for mirrors size
für spiegel größe
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Glashylla Shelfs Regale  



GLOBO 

5mm mirror, construction - varnished steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana 

H 

w 

Technical data Technische Daten 
Dane techniczne 

RONDA .0'60 iii I] 
RONDA .0'70 ii lil 
RONDA .0'75 iii lil 
RONDA .0'80 iiilll 
RONDA .0'85 iilll 
RONDA .0'90 ii lil 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

RONDA 

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5 mm mirror, construction - varnished steel
5mmSpiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 

Teknisk data   Technical data    Technische Daten

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

GLOBO

 GLOBO  ø 60

 GLOBO  ø 70

 GLOBO  ø 75

 GLOBO  ø 80

 GLOBO  ø 85

 GLOBO  ø 90



GLOBO 
PLUS

26A

55

5mm mirror, construction - varnished steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana 

H 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

w 

Technical data Technische Daten 
Dane techniczne 

iirllll■ 
iilllll■ 
iilllll■ 
iilllll■ 
iill111■ 
iiilllll■ 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl lNwl lwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

..... --

5mm Spegel, utförande - lackerat stål
5 mm mirror, construction - varnished steel
5 mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 

Teknisk data  
Technical data    Technische Daten    

9,5

11,1

12,1

13,0

14,1

15,0

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

GLOBO PLUS

 GLOBO  ø 60

 GLOBO  ø 70

 GLOBO  ø 75

 GLOBO  ø 80

 GLOBO  ø 85

 GLOBO  ø 90



TAURUS 

27

5mm mirror, construction - varnished steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana 

H 

w 

Technical data Technische Daten 
Dane techniczne 

LUPE 060 iirllllll 
LUPE 070 iilllll R 
LUPE 075 iilllllR 
LUPE 080 iilllllll 
LUPE 085 iill11111 
LUPE 090 iiilllllll 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl lNwl lwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

..... --

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5mm mirror, construction - varnished steel
5 mm spiegel, konstruction - lackierter ståhl

Teknisk data
Technical data    Technische Daten

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligara valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

TAURUS

TAURUS  ø 60

TAURUS  ø 70

TAURUS  ø 75

 TAURUS  ø 80

TAURUS  ø 85

TAURUS  ø 90



TAURUS 
PLUS

27A

55

5mm mirror, construction - varnished steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana 

H 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

w 

Technical data Technische Daten 
Dane techniczne 

iirllllll 
iilllllR 
iilllllR 
iilllllll 
iill11111 
iiilllllll 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl lNwl lwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

..... --

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5mm mirror, construction - varnished steel
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl

Teknisk data  
Technical data   Technische Daten  

Andra design dimesioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

TAURUS PLUS

TAURUS  ø 60

TAURUS  ø 70

TAURUS  ø 75

 TAURUS  ø 80

TAURUS  ø 85

TAURUS  ø 90



JUNO

700 700 ~16,5
W

750 750 ~18,3
W

800 800 ~19,2
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

850 850 ~20,7
W

900 900 ~22,2
W

230V
AC

230V
AC

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

4 5

- +

9 1010

10

85
35

W

H

40

27B

BL

□□□ 

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl    

Teknisk data  
Technical data    Technische daten    

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

JUNO

JUNO  ø 70

JUNO  ø 75

JUNO  ø 80

JUNO  ø 85

JUNO  ø 90



700 700 W

750 750 W

800 800 W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

850 850 W

900 900 W

230V
AC

230V
AC

JUNO PLUS

27C

~29,7

~27,1

~31,2

~33,3

~35,7

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

4 5

- +

9 1010

10

85
35

W

H

55

BL

□□□ 

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 

Teknisk data   
Technical data    Technische Daten 

Andra dimesioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage  

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

JUNO PLUS

JUNO PLUS  ø 70

JUNO PLUS  ø 75

JUNO PLUS  ø 80

JUNO PLUS  ø 85

JUNO PLUS  ø 90



W 40

H

500 900

500 1200

10

600 1000

600

600

1300

1500

MONA 

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium 

27D

iil1 
iil1 
iil1 
iil1 
iil1 

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

Teknisk data 
Technical data    Technische daten   

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

MONA

MONA  50x90

MONA  50x120

MONA  60x100

MONA  60x130

MONA  60x150



W

H

10

MONA 
PLUS

55

500 900 ~12,4
W

500 1200 ~16,0
W

~14,4
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

~18,0
W

~20,5
W

230V
AC

230V
AC

600 1000

600

600

1300

1500

27E

iil1 
iil1 
iil1 
iil1 
iil1 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED· 

ícwl lNwl lwwl . 
~~~ 
Additional elements on re Elementy dodatkowe na zqaue~t ~ Z~satzelemente auf Anfrage 
, mow1eme 

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium  

Teknisk data 
Technical data    Technische Daten    

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage  

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request / Zusatzelemente auf anfarge 

MONA PLUS  50x90

MONA PLUS  50x120

MONA PLUS  60x100

MONA PLUS  60x130

MONA PLUS  60x150 MONA
PLUS



W 40

H

MELO 

500 900 ~25,0
W

500 1200 ~32,1
W

~28,8
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

~36,0
W

~41
W

230V
AC

230V
AC

20 10

600 1000

600

600

1300

1500

27F

iil1 
iil1 
iil1 
iil1 
iil1 

+
f-

~ Ul/ L~;arbe ;; LED: 

~ l-4000Kl l-3000Kl 
Additional elements on re Elementy dodatkowe na zqaume~t ~ Z~satzelemente auf Anfrage 
, ow1eme ----

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium         

Teknisk data  
Technical data    Technische daten 

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

MELO

MELO  50x90

MELO  50x120

MELO  60x100

MELO  60x130

MELO  60x150



W

H

500 900 ~25,0
W

500 1200 ~32,1
W

~28,8
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

~36,0
W

~41
W

230V
AC

230V
AC

20 10

600 1000

600

600

1300

1500

55

MELO
PLUS

27G

iil1 
iil1 
iil1 
iil1 
iil1 

+
f-

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED· 

ícwl lNwl lwwl . 
~~~ 
Additional elements on re Elementy dodatkowe na zqaue~t ~ Z~satzelemente auf Anfrage 
, mow1eme 

5 mm Spegel, utförande - Lackerad aluminium
5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium         

Teknisk data  
Technical data    Technische daten  

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

MELO PLUS

MELO PLUS  50x90

MELO PLUS  50x120

MELO PLUS  60x100

MELO PLUS  60x130

MELO PLUS  60x150



W

H

MIA 

500 900 ~26,4
W

500 1200 ~33,6
W

~30,0
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

~37,2
W

~42,0
W

230V
AC

230V
AC

600 1000

600

600

1300

1500

27H

40

iil1 
iil1 
iil1 
iil1 
iil1 

~ Ul/ L~;arbe ;; LED: 

~ l-4000Kl l-3000Kl 
Additional elements on re Elementy dodatkowe na zqaume~t ~ Z~satzelemente auf Anfrage 
, ow1eme ----

5 mm Spegel, utförande - lackerad aluminium
5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium         

Teknisk data  
Technical data    Technische Daten 

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran 
Additional elements on request / Zusatzelelement auf anfarge

MIA

MIA  50x90

MIA  50x120

MIA  60x100

MIA  60x130

MIA  60x150



W 40

H

500 900 ~24,0
W

500 1200 ~31,2
W

~27,6
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

~34,8
W

~39,6
W

230V
AC

230V
AC

40

600 1000

600

600

1300

1500

LIVIA 

27I

MELANIE 

iil1 
iil1 
iil1 
iil1 
iil1 

~ Ul/ L~;arbe ;; LED: 

~ l-4000Kl l-3000Kl 
Additional elements on re Elementy dodatkowe na zqaume~t ~ Z~satzelemente auf Anfrage 
, ow1eme ----

5 mm Spegel, utförande - lackerad aluminium
5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium         

Teknisk data
Technical data    Technische daten  

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

MELANIE

MELANIE  50x90

MELANIE  50x120

MELANIE  60x100

MELANIE  60x130

MELANIE  60x150



CARINA

l . 

I • 

' / ' 

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

30 

R 6 

8 

I ' 

'IJ/1\ 
~ 

50 

I 
! 
I 
J 
! 
I 
I 

Technical data Technische Daten Dane techniczne LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ELENA .0'60/6L 
ELENA .0'60/6R 

ELENA .0'80/6L 
ELENA .0'80/6R 

ELENA .0'80/BL 
ELENA .0'80/BR 

ELENA .0' 100/BL 
ELENA .0'100/BR 

ELENA 

iil11111 
mill11111 
mill11111 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

ícwl ÍNWl ÍWWl 
~ ~ ~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl  

Teknisk data
Technical data    Technische daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

CARINA

CARINA  ø 60/6L
CARINA  ø 60/6R

CARINA  ø 80/6L
CARINA  ø 80/6R

CARINA  ø 80/8L
CARINA  ø 80/8R

CARINA  ø 100/8L
CARINA  ø 100/8R



COLUMBA

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

w 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

LUNAB70 iii I) 1111 
LUNABSO iiillJIIII 
LUNAB90 iillJIIII 
LUNA 8100 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl lNwl lwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

LUNA 

5 mm Spegel, Utförande - Rostfritt stål
5 mm mirror, construction - stainless steel  
5 mm spiegel, konstruktion - edelstahl     

Teknisk data  
Technical data    Technische daten    

Andra dimesioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

COLUMBA

COLUMBA  ø 70

COLUMBA  ø 80

COLUMBA  ø 90

COLUMBA  ø 100



AQUIDO

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

w 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

CERCHIO Z .050 ii I] R li 
CERCHIOZ.060 iirllllll 
CERCHIOZ.070 iilllRR 
CERCHIOZ .080 iilllllll 
CERCHIOZ.090 iiirllRR 
CERCHIOZ .0100 iilllRR 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

CERCHIO Z 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl lNwl lwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl  

Teknisk data
Technical data    Technische daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

AQUIDO

AQUIDO  ø 50

AQUIDO  ø 60

AQUIDO  ø 70

AQUIDO  ø 80

AQUIDO  ø 90

AQUIDO  ø 100



AQUIDO 
PLUS

17,7

21,6

25,5

29,1

32,7

35

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

w 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

CERCHIO R060 iirllll■ 
CERCHIOR070 iilllll■ 
CERCHIOR080 iilllll■ 
CERCHIOR090 iiirllll■ 
CERCHIOR0100 iilllll■ 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie ---

CERCHIO R 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
5 mm spiegel, konstruktion - ddelstahl  

Teknisk data
Technical data    Technische Daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

AQUIDO PLUS

AQUIDO PLUS  ø 60

AQUIDO PLUS  ø 70

AQUIDO PLUS  ø 80

AQUIDO PLUS  ø 90

AQUIDO PLUS  ø 100



MENSA 

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

w 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

SOFIA 50x70 ii 111111 
SOFIA 60x80 ii li) 1111 
SOFIA 70x90 ii 111111 
SOFIA 80x100 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

SOFIA 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl    

Teknisk Data
Technical data    Technische daten

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

MENSA

MENSA  60x80 

MENSA  70x90 

MENSA  80x100 

MENSA  50x70 



ANDROMEDA 

W

H
4025 ONYX    50

40

ONYX.050 

ONYX.060 

ONYX.070 

ONYX.080 

ONYX.090 

ONYX.0100 

Technical data Technische Daten 

iilllRR 
iiirllllll 
iilllllll 
iillllllll 
iiirllllll 
iilllllll 

Dane techniczne 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl INWl íwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie ---

ONYX 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl     

Teknisk data   Technical data    Technische Daten     

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

ANDROMEDA

ANDROMEDA  ø 50

ANDROMEDA  ø 60

ANDROMEDA  ø 70

ANDROMEDA  ø 80

ANDROMEDA  ø 90

ANDROMEDA  ø 100



AURINA

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

w ~ 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

ELIPSO Z 50x70 '81111 li 
EUSPSO Z 60x80 ii I) li li 
ELIPSO Z 70x90 ii I) 1111 
ELIPSO Z 80x100 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

ELIPSO Z 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel  
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl     

Teknisk data   Technical data    Technische daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

AURINA

AURINA  50x70

AURINA  60x80

AURINA  70x90

AURINA  80x100



W

AURINA 
PLUS

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

ELIPSO R50x70 áii 11 li EI 
ELISPSO R 60x80 ==== 1111111 
ELIPSO R 70x90 ii li) li li 
ELIPSO R 80xl00 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl INwl íwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

[IP20] [IP«] .0 ELIPSO R 

5 mm Spegel, utförande - rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         

Teknisk data   Technical data    Technische daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

AURINA PLUS

AURINA PLUS  50x70

AURINA PLUS  60x80

AURINA PLUS  70x90

AURINA PLUS  80x100



ANTIDO 

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

TONDO 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl INWl íwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl       

Teknisk data   Technical data    Technische Daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

ANTIDO

ANTIDO  60x80

ANTIDO  80x80

ANTIDO  100x80

ANTIDO  120x80



COMA

800 5mm mirror, construction - varnished steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl INwl íwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

MONICA 

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5mm mirror, construction - varnished steel       
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran / Additional elements on 
request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

COMA

COMA  80x60

COMA  100x80

COMA  120x80

Teknisk data  Technical data    Technische Daten   



LOTTA 

5mm mirror, construction - varnished steel ~ '~---. 5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana "--• 

Technical data Technische Daten 
Dane techniczne 

~ ~ 

ZARIA 4Sx80 ii 111111 
ZARIA 60x80 iii 111111 
ZARIA 100x80 i& 111111 
ZARIA 120x80 

ZARIA 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl INWl IWwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5 mm mirror, construction - varnished steel    
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl

Teknisk data  Technical data    Technische Daten   

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

LOTTA

LOTTA  45x80

LOTTA  60x80

LOTTA  100x80

LOTTA  120x80



WH

ASTRID 1 
ASTRID 2 

110

3.

80 

Double mirror doors VSG 6mm, construction - varnished steel 
Doppelspiegel turen VSG 6mm, Konstruktion - lackierter Stahl 
Drzwi obustronnie lustrzane VSG 6mm, konstrukcja - stal lakierowana 

w 

ZARIA Dl 

ZARIA D 1 4Sx80 

ZARIA D 1 60x80 

ZARIA D2 60x80 

ZARIA D2 80x80 

ZARIA D2 1 OOxBO 

~ 

ZARIA D2 

80 

Technical data Technische Daten 
Dane techniczne 

Opening direction to select 
TOroffnung zu Bestellen 
Kierunek otwarcia do wyboru 

DIN L DIN R 

iiil11111 ==:::::: 

iiil1■11· 
iiil11111 
iil11111 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl ÍWWl 
~~~ 

[IP20] [IP«] .0 ZARIA Dl 
ZARIA D2 

Dubbla spegeldörrar laminerat säkerhetsglas 5 mm, utförande - lackerat stål
Double mirror doors VSG 5mm, construction - varnished steel
Doppelspiegel türen VSG 5mm, Konstruktion - lackierter Stahl

Teknisk data
Technical data    Technische daten

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Spegel
Mirror
Spiegel

Öppen hylla, välj höjdmått
Türöffnung zu Bestellen 
Opening direction to select

ASTRID 1
ASTRID 2

ASTRID 1  45x80

ASTRID 1  60x80

ASTRID 2  60x80

ASTRID 2  80x80

ASTRID 2  100x80

ASTRID 1 ASTRID 2

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage



ZAHID 

5mm minor, construction - varnished steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

FRAME4Sx80 ii li) 1111 
FRAME 80x60 ii I) 1111 
FRAME 100x80 iii li) 1111 
FRAME120x80 &illlllll 

FRAME 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl INWl IWwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

~ 

[W20] [IP«] ,Ja 

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5mm mirror, construction - varnished steel
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter stahl         

Teknisk data   Technical data    Technische Daten     

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage  

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

ZAHID

ZAHID  45x80

ZAHID  80x60

ZAHID  100x80

ZAHID  120x80



BOND 

I 
5mm minor, construction - varnished steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl rcww1 INWl íwwl 
~~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

ASTON 

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål
5mm mirror, construction - varnished steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl        

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe     Teknisk data  TeTechnical data    Technische Daten

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

BOND

BOND 100x80

BOND  120x80



VEKTOR

5mm mirror, construction - varnished steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana 

VICTORIA 120x80 

Technical data Technische Daten 
Dane techniczne 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

VICTORIA 

5 mm Spegel, utförande - lackerat stål

5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl    
5mm mirror, construction - varnished steel

Teknisk data  
Technical data  Technische Daten  

VEKTOR

VEKTOR  60x80

VEKTOR  80x80

VEKTOR  100x80

VEKTOR  120x80

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 



DOKA

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

30 

6 

8 

Technical data Technische Daten 
Dane techniczne 

MIRO 80x60/6 iii I) li■ 
MIRO 80x80/6 iii I) li■ 
MIRO 100x80/8 ii1 I) li li 
MIRO 120x80/8 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

iI 
'//11\ -50 80 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwlrNWlíwwl 
~~~ 

j 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

MIRO 

5 mm Spegel, utförande - Lackerat stål

Teknisk data   Technical data   Technische Daten   

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran  
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

DOKA

DOKA 80x60/6

DOKA 80x80/6

DOKA 100x80/8

DOKA 120x80/8



COSMO 

600

80
0

60

100300

30

70
0

50
50

30

50

96
0

30

Mirror/ Spiegel/ Lustro 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

ícwl fcwwlrNWl íwwl 
~ ~ ~ ~ 

STAND 60x80 

STAND 2 60x80 

iiill11111 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

STAND 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

Mirror/ Spiegel/ Lustro 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl        

Teknisk data   Technical data    Technische Daten     

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

Spegel / Mirror /Spiegel 

COSMO

COSMO 60x80

COSMO I 60x80



IDO 

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 
ícwl m rNWl íwwl 
~~~~ 

PINO 60x80 

PINO 2 60x80 

iiill11111 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

PINO 

5 mm Spegel, utförande Rostfritt stål
5 mm mirror, construction - stainless steel  
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl       

Teknisk data   Technical data    Technische Daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

IDO

IDO 60x80

IDO I 60x80



STAVRO

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

20 20 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

INVERTO60x80 íiil111■11 
INVERT02 60x80 íii I] ] li li 

TH - Total Height Gesamthohe Wysokosé catkowita 

I li ] li ] IIUI] ' li ] li ] ■UIUI] 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

INVERTO 

40 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl fcww1 INWl IWwl 
~~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5 mm mirror, construction - stainless steel  
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl     

Teknisk data   Technical data    Technische Daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

STAVRO

STAVRO 60x80

STAVRO I 60x80

STAVRO I STAVRO 



ROLO

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

: I 
Other designs blasting : ········•··········~ 
Andere Ausfiihrungen : : 

Inne wzory piaskowania 1 ..... ,----... ---, .. -... -... -; .. :- - -

LINE 
60 

= 

---t-1-t--1----,-,.....i "~ ""i'f½,n_....JYr:cS 
r:2S 

~r:'.J2:J~ 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 
ícwl íNWl íwwl 
~ ~ ~ 

ALA60x80 

ALABOxBO 

ALA 100x80 

ALA 120x80 

iiilJIIII 
iilJIIII 
iiiiii 111111 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

ALA 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl        

Andra mönster på begäran
Other designs blasting
Ander Ausführungen

Teknisk data  Technical data  Technische Daten    

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

ROLO

ROLO 60x80

ROLO 80x80

ROLO 100x80

ROLO 120x80



PIETRO

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

o 

"' 

w 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

Technical data Technische Daten Dane techniczne ícwl íNWl íwwl 
~ ~ ~ VETRO 60x80 

VETRO 80x80 

VETRO 100x80 

VETRO 120x80 

VETRO 

Eill11111 
iill11111 
... 1111111 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl

Teknisk data  Technical data  Technische Daten     

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

PIETRO

PIETRO 60x80

PIETRO 80x80

PIETRO 100x80

PIETRO 120x80



PAOLO

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

SIENA 4Sx70 

SIENA 60x80 

SIENA l 00x80 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

iiil11111 
iiil11111 
iiil11111 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl INwl íwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

SIENA 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5 mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl        

Teknisk data   Technical data    Technische daten 

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

PAOLO

PAOLO 45x70

PAOLO 60x80

PAOLO 100x80



KAPPA

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

L. ... •· •····· Cristal 8mm •······j 

o 

~ 
~~ 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

ícwl INwl íwwl 
~~~ 

BLANCA 120x80 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

BLANCA 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

■■-· 
~P20J~]4:J 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl   

Teknisk data
Technical data    Technische Daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

KAPPA

KAPPA 60x80

KAPPA 100x80

KAPPA 120x80



JOTA

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

RIO 1 RIO 2 

.a 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

RIO 1 4Sx80 

RIO 2 60x80 

RIO 2 80x80 

RIO 2 100x80 

iill11111 
řiill11111 
iill11111 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl INwl íwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

RIO 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 

Teknisk data
Technical data    Technische daten    

Andra dimesioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

JOTA

JOTA 1

JOTA 2  60x80

JOTA 2  80x80

JOTA 2  100x80

JOTA 2



ORINOKO 

100

40

W

H

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

:~~:r~:=.:,. !:"::: I:: :::::1 

LINEC 
SAFARI 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 
LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ARKO 80x60 

ARKO 60x80 

ARKO 100x80 

ARKO 120x80 

ARKO 

iil11111 
iiillJIIII 

1111111 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, konstruktion - edelstahl        

Teknisk data
Technical data    Technische Daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

ORINOKO 

ORINOKO

ORINOKO  80x60

ORINOKO  60x80

ORINOKO  100x80

ORINOKO  120x80

Andra design versioner
Other designs blasting
Andere ausführungen



HERMES

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

60 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

Technical data Technische Daten Dane techniczne ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ BRI LANT 80x60 

BRI LANT 1 OOxBO 

BRI LANT 120x80 

iillJIIII 
=.i•■·: •EEII 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

■■-· 
[IP20] [IP«] .0 BRILANT 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl

Teknisk data
Technical data    Technische daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

HERMES

HERMES  80x60

HERMES  100x80

HERMES  120x80



PLUTO 

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

I 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

~ 1~:o~] l-~~Kl ~ 
QUADRO 60x80 

QUADRO l OOxBO 

QUADRO l 20x80 

iiil11111 
6il11111 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

QUADRO 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel  
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl       

Teknisk data
Technical data    Technische daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

PLUTO

PLUTO  60x80

PLUTO  100x80

PLUTO  120x80



NAIA 

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

□□ n□ L R L 
600 

30 

VARIO 60x80L 
VARIO 60x80R 

VARIO 80x60L 
VARIO 80x60R 

50 

800 

30 

---1111111 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

R 

15 

40 

115 

~ 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl fcwwl INWl íwwl 
~ ~ ~ ~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

VARIO 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5 mm mirror, construction - stainless steel  
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl      

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-farbe

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

NAIA

NAIA  60x80L
NAIA  60x80R

NAIA  80x60L
NAIA  80x60R



12V
DC

~10,30
W

~14,00
W

~17,55
W

~21,15
W

VENA 

W2 W3

50 50100* 100*

W1H

70

10

W

10

W

70 70

10

W

40
5

9

W2 W3

50 50100* 100*

W1H

70

10

W

10

W

70 70

10

W

40
5

9

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

FANTASY ... 60x80 ii 111111 
FANTASY ... 80x80 i.i 1111 li m 
FANTASY ... lOOxBO ii 11 li li 
FANTASY ••• l 20x80* mi 11 li R 

FANTASY W3 60x80 i.i 11 li 
FANTASY W3 BOxBO i.i 11 
FANTASY W3 lOOxBO ii 11 li 
FANTASY W3 l 20x80 mi 11 li 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

.0 
FANTASY [IP20] [IP44: 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl INwl íwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl  

Teknisk data
Technical data    Technische daten   

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage

VENA

VENA  60x80

VENA  80x80

VENA  100x80

VENA  120x80*

VENA I  60x80

VENA I  80x80

VENA I  100x80

VENA I  120x80



GAIA

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

Other desi~~~·~l~~;;~~·············· 1,,. 

Andere Ausfiihrungen 
Inne wzory piaskowania .........•.......... , 

LINE~'""" _ ___, i .... ,------, ... --=- ------,----,so 

~ 

~ 

LED colour / LED•Farbe / Kolor LED: 
Technical data Technische Daten Dane techniczne 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ FLOT 60x80 

FLOT 80x80 

FLOT 100x80 

FLOT 120x80 

iil11111 
iil11111 
&il11111 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

FLOT 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl        

Andra designmönster 
Other designs blasting 
Andere Ausführungen 

Teknisk data   Technical data    Technische daten   
LED Färg / LED colour / LED-Farbe

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

GAIA

GAIA  60x80

GAIA  80x80

GAIA  100x80

GAIA  120x80

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage



APOLLO

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

FORMA 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl INwl íwwl 
~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5 mm mirror, construction - stainless steel  
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl       

Teknisk data   Technical data    Technische daten     

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligarae valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

APOLLO

APOLLO  60x80

APOLLO  100x60

APOLLO  100x80

APOLLO  120x80



MODENA

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

Technical data Technische Daten Dane techniczne ícwl INWl IWwl 
~~~ MARCO 100x60 

MARCO 100x80 

MARCO 120x80 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

MARCO 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl       

Teknisk data   Technical data    Technische daten     

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

MODENA

MODENA  100x60

MODENA  100x80

MODENA  120x80



NALBA 

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

Other desi~ns blasting j 
Andere Ausfiihrungen \ 
Inne wzory piaskowania i 

LINE ,J ! .... ~ ... - _,_;-~~ 

WEGA 120x80 

w 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

WEGA 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl INwl íwwl 
~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel  
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl      

Andra designmönster
Other designs blasting
Andere Ausführungen 

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

NALBA

NALBA  80x60

NALBA  100x60

NALBA  100x80

NALBA  120x80

Teknisk data Technical data Technische Daten



CARUS 

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

SONIA 80x60 

SONIA 100x60 

SONIA 100x80 

SONIA 120x80 

iil11111 
111111 
111111 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl INwl íwwl 
~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

■■-· 
[im] [IP44] .0 SONIA 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl    

Teknisk data   Technical data    Technische daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

CARUS

CARUS  80x60

CARUS  100x60

CARUS  100x80

CARUS  120x80



VERA 

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

DANA 60x80 ii 1111111 
DANA80x80 ii 1111111 
DANA lOOxBO ===:1111111 
DANA 120x80 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

DANA 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl m í"Nwl íwwl 
~~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel  
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl       

Teknisk data   Technical data    Technische daten     

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

VERA

VERA  60x80

VERA  80x80

VERA  100x80

VERA  120x80



BOLERO ]_ 

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

' 
] 

----.....__........ 

___,__ 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

ícwl ÍNWl íwwl 
~ ~ ~ 

SLIM 120x80 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

SLIM 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl    

Teknisk data  
Technical data    Technische daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

BOLERO

BOLERO  60x80

BOLERO  100x80

BOLERO  120x80



PRESTO 

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 
ícwl rcwwl íNWl íwwl 
~ ~ ~ ~ 

CLASSIC 4Sx80 

CLASSIC 60x80 

CLASSIC 1 OOxBO 

iill11111 
iiill11111 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

CLASSIC 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl       

Teknisk data   Technical data    Technische daten    

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage

SP
LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

PRESTO

PRESTO  45x80

PRESTO  60x80

PRESTO  100x80



VIENNA 

5mm minor, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

35 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

rcw7 m íNWl rwwi 
~ ~ ~ ~ 

PREM 80x60 ii rl) 1111 
PRELLO 100x80 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

PRELLO 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
 5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl      

Teknisk data   Technical data    Technische daten     

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

VIENNA

VIENNA  80x60

VIENNA  100x80



600

H

600 450

600

600

600

800

1.

1.

2.

3.

4.

5.

100

320
270

170
220

max 5

max 20

Valfri montering
Optional assembly
Optionale Montage 

TERST 

65A

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

iil1 
iil1 
iil1 

1 ---... 
:7 

■ - ·,- _t_j 

l ,~~ ~, 
L J 

5 mm Spegel, utförande- Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         

Teknisk data
Technical data    Technische daten 

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

Valfri montering
Optional assembly
Optionale Montage 

TERST

TERST  60x45

TERST  60x60

TERST  60x80



600

H

50

400

20

~4,8

~4,8
W

230V
AC

230V600

600 800 230V
AC

W
~4,8

W

AC600

1.

1.

2.

5.

3.

4.

6.

100

320
270

170
220

max 5

max 20

7.

TERST 1

65B

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

iil1 
iil1 
iil1 

J~I 
~ q ~ ~_ 

... v ... ~ 

. . ~~ . ~ 

l,~~ 
LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl lNwl lwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl

Teknisk data
Technical data    Technische daten    

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage Jiné 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

Valfri montering
Optional assembly
Optionale Montage 

Valfri montering
Optional assembly
Optionale Montage 

TERST 1

TERST 1  60x45

TERST 1  60x60

TERST 1  60x80



~6,0

~9,6
W

230V
AC

230V

600 450

600

600 800 230V
AC

W
~14,4

W

AC600

600

H

502010
0

1.

1.

2.

5.

3.

4.

6.

7.

100

320
270

170
220

max 5

max 20

TERST 2

65C

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

iil1 
iil1 
iil1 

J~ r 
~ q ~ ~_ 

... v ... ~ 

• t ~ t - : 

l,'\~ 
LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl lNwl lwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande- Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl

Teknisk data   
Technical data    Technische daten     

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage  

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

Valfri montering
Optional assembly
Optionale Montage 

Valfri montering
Optional assembly
Optionale Montage 

TERST 2

TERST 2  60x45

TERST 2  60x60

TERST 2  60x80



230V

600 800 230V
AC

~19,2
W

~14,4
WAC600 600

600

H
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20
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4.
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7.
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320
270

170
220

max 5

max 20

TERST 3

65D

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl 
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna 

_L======:::i~ ,--

iil1 
iil1 

-- ~ ~~ 

... -

... 

• t - t - ~ 

l,~~ 
LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl lNwl lwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5 mm Spegel, utförande - Rostfritt stål
5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl

Teknisk data
Technical data    Technische daten 

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

Valfri montering
Optional assembly
Optionale Montage 

Valfri montering
Optional assembly
Optionale Montage

TERST 3

TERST 3  60x60

TERST 3  60x80



EASY

 EASY-spegelserien är tillverkad av högkvalitativt 4 mm glas från AGC från europeisk produktion. Profiler 
och fästen är tillverkade av färgbelagt stål eller polerat aluminium. De energibesparande LED-lamporna 
har en mycket hög ljusstyrka.

The EASY mirror line is made of of high quality AGC glass. 4 mm thick.
The construction was made of varnished steel or brushed aluminum profiles.
Energy-saving LED light sources are characterized by high light efficiency with low power consumption.

Die Spiegelserie EASY wird aus hochwertigem 4mm Qualitätsglas von AGC aus europäischer Produktion 
gefertigt. Profile und Halterungen sind aus farbig lackiertem Stahl oder aus geschliffenem Aluminium. Die 
energiesparenden LED Leuchten haben eine sehr hohe Lichtausbeute.  
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NORMA

4mm minor, construction - varnished steel 
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

EASY0180x60 &111111 
EASY 01 100x60 ia 1111111 
EASY0160x80 &111111 
EASY 01 80x80 iii 111111 
EASY 01 100x80 ia 1111111 
EASY 01 120x80 iii 111111 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

EASY 01 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

,. 

4 mm Spegel, utförande - Lackerat stål
4mm mirror, construction - varnished steel 
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl      

Teknisk data   Technical data    Technische daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

NORMA

NORMA  80x60

NORMA  100x60

NORMA  60x80

NORMA  80x80

NORMA  100x80

NORMA  120x80



NORMA II

4mm minor, construction - varnished steel 
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana 

EASY 02 80x60* 

EASY 02 100x60* 

EASY 02 60x80 

EASY 02 80x80 

EASY 02 100x80 

EASY 02 120x80 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

&111111 
iil11111 
iiil11111 
&111111 
iil11111 
iiil11111 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

EASY 02 

4 mm Spegel, utförande - Lackerat stål
4mm mirror, construction - varnished steel
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl

Teknisk data   Technical data    Technische daten   

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

NORMA II

NORMA II  100x60*

NORMA II  80x60*

NORMA II  60x80

NORMA II  80x80

NORMA II  100x80

NORMA II  120x80



NORMA III

'\ 

4mm mirror, construction - varnished steel 
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

EASY0380x60 &111111 
EASY03100x60 iilJ■B 
EASY 03 60x80 ii 111111 
EASY 03 80x80 & 111111 
EASY 03 100x80 ii 11 li li 
EASY03120x80 iil1■11 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

EASY 03 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

4 mm Spegel, utförande - Lackerat stål
4mm mirror, construction - varnished steel
4mmSpiegel, Konstruktion - lackierter Stahl   

Teknisk data   Technical data    Technische daten     

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

NORMA III

NORMA III  100x60

NORMA III  80x60

NORMA III  60x80

NORMA III  80x80

NORMA III  100x80

NORMA III  120x80



NORMA III 
PLUS

4mm mirror, construction - varnished steel 
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

EASY03.l 80x60 &111111 
EASY03.l 100x60 iilJ■B 
EASY 03. l 60x80 ii 11 li li 
EASY 03. l 80x80 & 11 li li 
EASY 03. l 100x80 ii 11 li li 
EASY 03. l 120x80 mi 11 li li 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

EASY 03. l 

4 mm Spegel, utförande - Lackerat stål
4mm mirror, construction - varnished steel
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl  

Teknisk data   Technical data    Technische daten   

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage

NORMA III 
PLUS

NORMA III  PLUS 100x60

NORMA III PLUS  80x60

NORMA III  PLUS 60x80

NORMA III  PLUS 80x80

NORMA III PLUS  100x80

NORMA III PLUS  120x80



NORMA IV

4mm mirror, construction - varnished steel 
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

EASY 04 80x60 iii 111111 
EASY04100x60 i&IJIIII 
EASY 04 60x80 iii I] 1111 
EASY 04 80x80 iii I] 1111 
EASY04100x80 i&BJIIII 
EASY04120x80 iiiBJIIII 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

EASY 04 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

4 mm Spegel, utförande - Lackerat stål
4mm mirror, construction - varnished steel
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl  

Teknisk data   Technical data    Technische Daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran / Additional elements on request /  
Zusatzelemente auf Anfrage /

NORMA IV

NORMA IV 100x60

NORMA IV  80x60

NORMA IV 60x80

NORMA IV 80x80

NORMA IV  100x80

NORMA IV  120x80



NORMA IV 
PLUS

[IJ 
4mm minor, construction - varnished steel 
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana 

30 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

EASY 04.1 80x60 iii 111111 
EASY 04.1 100x60 i& 11 li li 
EASY 04.1 60x80 iii 111111 
EASY 04.1 80x80 iii 111111 
EASY 04.1 100x80 i& 111111 
EASY 04.1 120x80 mi 1111111 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

EASY 04.1 

' . 

' . 

4 mm Spegel, utförande - Lackerat stål
4mm mirror, construction - varnished steel
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 

Teknisk data   Technical data    Technische daten     

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

NORMA IV 
PLUS

NORMA IV  PLUS 100x60

NORMA IV PLUS  80x60

NORMA IV  PLUS 60x80

NORMA IV  PLUS 80x80

NORMA IV PLUS  100x80

NORMA IV PLUS  120x80



NORMA V

4mm mirror, construction - varnished steel 
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

EASY OS 8Ox6O ii 111111 
EASYOS 1OOx6O iil11111 
EASY OS 6Ox8O iii I] 1111 
EASY OS 8Ox8O ii I] 1111 
EASYOS 1OOx8O iil11111 
EASYOS 12Ox8O iiil11111 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

EASY 05 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

4 mm Spegel, utförande - Lackerat stål
4mm mirror, construction - varnished steel
4 mmSpiegel, Konstruktion - lackierter Stahl

Teknisk data   Technical data    Technische Daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

NORMA V

NORMA V 100x60

NORMA V  80x60

NORMA V 60x80

NORMA V 80x80

NORMA V  100x80

NORMA V  120x80



NORMA VI

4mm mirror, construction - varnished steel 
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana 

EASY06 4Sx70 

EASY 06 60x60 

EASY 06 60x80 

EASY 06 80x80 

EASY 06 100x80 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

iil11111 
&111111 
&111111 
&111111 
■111111 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

EASY 06 

4 mm Spegel, utförande - Lackerat stål
4mm mirror, construction - varnished steel  
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl       

Teknisk data   Technical data    Technische daten     

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

NORMA VI

NORMA VI 60x60

NORMA VI  45x70

NORMA VI 60x80

NORMA VI 80x80

NORMA VI  100x80



NORMA VII
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, . 

4mm mirror, construction - varnished steel 
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

EASY07 050 iil11111 
EASY07 060 iirl11111 
EASY07 070 &111111 
EASY07 080 iill11111 
EASY07 090 iil11111 
EASY07 0100 ■1111111 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

EASY 07 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

4 mm Spegel, utförande - Lackerat stål
4mm mirror, construction - varnished steel
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl

Teknisk data   Technical data    Technische daten     

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

NORMA VII

NORMA VI ø 60

NORMA VI  ø 50

NORMA VI ø 70

NORMA VI ø 80

NORMA VI  ø 90

NORMA VI  ø 100



NORMA VIII

4mm mirror, construction - varnished steel 
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl 
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana 

w 

----- I ---,..._ ---

Technical data Technische Daten Dane techniczne LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

EASY 08 50x70 

EASY 08 60x80 

EASY 08 70x90 

■111111 
iiBJIIII 
iil11111 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

EASV08 

.. 

4 mm Spegel, utförande - Lackerat stål
4mm mm mirror, construction - varnished steel
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl       

Teknisk data   Technical data    Technische daten     

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

NORMA 
VIII

NORMA VIII  60x80

NORMA VIII  50x70

NORMA VIII  70x90



NORMA 
SIMPLE

I 

• ! 

4mm mirror, construction - brushed aluminum 
4mm Spiegel, Konstruktion - geburstet Aluminium 
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium szlifowane 

34 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

EASYALU0180x60 &111111 
EASY ALU 01 100x60 ii 1111111 
EASY ALU 01 60x80 ii 111111 
EASY ALU 01 80x80 ii 111111 
EASY ALU 01 100x80 ii 1111111 
EASY ALU 01 120x80 ii 111111 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

EASV ALU 01 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 

r 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

4 mm Spegel, utförande - Borstad aluminium
4mm mirror, construction - brushed aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - gebürstet Aluminium

Teknisk data   Technical data    Technische daten   

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

NORMA SIMPLE

NORMA SIMPLE 100x60

NORMA SIMPLE  80x60

NORMA SIMPLE 60x80

NORMA SIMPLE 80x80

NORMA SIMPLE  100x80

NORMA SIMPLE 120x80



NORMA
SIMPLE I

4mm minor, construction - brushed aluminum 
4mm Spiegel, Konstruktion - geburstet Aluminium 
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium szlifowane 

W 34 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

EASY ALU 01.1 80x60 íii 111111 
EASYALU01.1100x60 iil111■ 
EASY ALU 01.1 60x80 iii 111111 
EASY ALU 01.1 80x80 íii 111111 
EASYALU01.1100x80 iil111■ 
EASYALU01.1120x80 ~IW)fflD~ 

IKi:I aJ lmlll E!III 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

~P20J~].<:J EASY ALU 01.1 

4 mm Spegel, utförande - Borstad aluminium
4mm mirror, construction - brushed aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - gebürstet Aluminium

Teknisk data   Technical data    Technische daten    

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe  

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage

NORMA 
SIMPLE I

NORMA SIMPLE I 100x60

NORMA SIMPLE I  80x60

NORMA SIMPLE I 60x80

NORMA SIMPLE I 80x80

NORMA SIMPLE I  100x80

NORMA SIMPLE I 120x80



NORMA
SIMPLE II

4mm mirror, construction - brushed aluminum 
4mm Spiegel, Konstruktion - geburstet Aluminium 
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium szlifowane 

EASY ALU 02 80x60* 

EASY ALU 02 100x60* 

EASY ALU 02 60x80 

EASY ALU 02 80x80 

EASY ALU 02 100x80 

EASY ALU 02 120x80 

34 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

&111111 
iil11111 
iiil11111 
&111111 
iil11111 
iil11111 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

EASY ALU 02 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

4 mm Spegel, utförande - Borstad aluminium
4 mm mirror,construction - brushed aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - gebürstet Aluminium   

Teknisk data   Technical data    Technische daten     

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

NORMA SIMPLE II

NORMA SIMPLE II 100x60*

NORMA SIMPLE II  80x60*

NORMA SIMPLE II 60x80

NORMA SIMPLE II 80x80

NORMA SIMPLE II  100x80

NORMA SIMPLE II 120x80



NORMA 
SIMPLE III

il 
• 

4mm mirror, construction - brushed aluminum 
4mm Spiegel, Konstruktion - geburstet Aluminium 
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium szlifowane 

EASY ALU 03 60x80 

EASY ALU 03 80x60 

EASY ALU 03 80x80 

EASY ALU 03 I 00x60 

EASY ALU 03 I 00x80 

EASY ALU 03 120x80 

34 

Technical data Technische Daten Dane techniczne 

&111111 
iiil11111 
iiil11111 
iil11111 
iil11111 
iil11111 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl ÍNWl íwwl 
~~~ 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

~P20J~].0 EASY ALU 03 

4 mm Spegel, utförande - Borstad aluminium
4mm mirror, construction - brushed aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - gebürstet Aluminium           

Teknisk data   Technical data    Technische daten   

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

NORMA 
SIMPLE III

NORMA SIMPLE III 80x60

NORMA SIMPLE III  60x80

NORMA SIMPLE III 80x80

NORMA SIMPLE III 100x60

NORMA SIMPLE III  100x80

NORMA SIMPLE III 120x80



W

H

32

75

12

34

75

NORMA
SIMPLE IV

LEDIP20 IP44
82

600 800 230V
AC

~21,6
W

800 600 230V
AC

~21,6
W

800 800 230V
AC

~25,4
W

1000 600 230V
AC

~25,4
W

1000 800 230V
AC

~29,3
W

1200 800 230V
AC

~33,1
W

  

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

- +

~40 

iil1 
iil1 
iil1 
iil1 
iil1 
iil1 

□□□ 

4 mm Spegel, utförande - Borstad aluminium
4mm mirror, construction - brushed aluminium         
4mm Spiegel, Konstruktion - gebürstet Aluminium         

Teknisk data   Technical data    Technische daten  

Andra dimensioner på begäran 
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 

LED Färg / LED colour / LED-Farbe 

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
4 5 13 155 5

NORMA 
SIMPLE IV

NORMA SIMPLE IV 80x60

NORMA SIMPLE IV  60x80

NORMA SIMPLE IV 80x80

NORMA SIMPLE IV 100x60

NORMA SIMPLE IV  100x80

NORMA SIMPLE IV  120x80



NORMA 
SIMPLE V

4mm mirror, construction - aluminum profile 
4mm Spiegel, Konstruktion - Aluminiumprofil 
Lustro 4mm, konstrukcja - profil aluminiowy 

Technical data Technische Daten 
Dane techniczne 

EASY ALU OS 60x80 iii li) 
EASY ALU OS I 00x80 iiiiii ' I I 

EASY ALU OS 120x80 

inox brushed, black brushed, chrom 
inox geburstet, schwarz geburstet, chrom 
inox szlif, czarny szlif, chrom 

Additional elements on request / Zusatzelemente aul Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen aut Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

EASV ALU 05 

4 mm Spegel, utförande -  Aluminiumprofiler
4mmmirror, construction - aluminium profile  
4mm Spiegel, Konstruktion - Aluminiumprofil   

Teknisk data   
Technical data    Technische daten

Andra dimensioner på begäran
Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage

Ytterligare valmöjligheter på begäran
Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 

Borstad rostfritt stål, borstad svart, krom
inox brushed, black brushed, chrom
inox gebürstet, schwarz gebürsted, chrom

NORMA 
SIMPLE V

NORMA SIMPLE V  100x80

NORMA SIMPLE V  60x80

NORMA SIMPLE V  120x80




